MoDOT

105 West Capitol Avenue
P.O. Box 270
Jefferson City, Missouri 65102

Missouri Department of Transportation

Patrick K. McKenna, Director

September 26, 2024

TO WHOM IT MAY CONCERN:

SUBJECT: Bid Revision No. 01
Contract 1.D.: 241018 C13

Job Number: JKU0410

Letting of: October 18, 2024

The following is revised:
Bid Book:
1. Proposal Line Number 0082 is added.
2. Proposal Line Number 0084 is added.
3. Proposal Line Number 0640 is added.
4. Proposal Line Number 0650 is added.
5. Proposal Line Number 0660 is added.
6. Proposal Line Number 0670 is added.
7. Proposal Line Number 0680 is added.
8. Proposal Line Number 0690 is added.
9. Proposal Line Number 0700 is added.
10. Proposal Line Number 0710 is added.
11. Proposal Line Number 0720 is added.
12. Proposal Line Number 0730 is added.
13. Proposal Line Number 0740 is added.
14. Proposal Line Number 0750 is added.
15. Proposal Line Number 0760 is added.
16. Proposal Line Number 0770 is added.
17. Proposal Line Number 0780 is added.
18. Proposal Line Number 0790 is added.
Plans:
1. Plan Sheet 1 has been deleted.
2. Plan Sheet 1A has been added.
3. Summary of Quantity sheet 1 of 1 is revised.
4. Bridge A33441 Plan sheets 1-4 are added.
5. Bridge A33451 Plan Sheets 1-3 are added.

Electronic Deliverables:

1. Additional Information is now available.
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Roadway JSP:
1. JSP Bis revised.
2. JSP His revised.
3. The header has been revised to include Clay County.
4. The engineer seal has been revised to include Clay County.
Bridge JSP:
1. The header has been revised to include Clay County.

All revisions are as depicted as A

This information is posted at www.modot.org/business/contractor_resources/bidOpenlindex.shtml for you
to preview or download.

Take this change into account when preparing your bid on this project. We are sorry for any inconvenience
this may have caused.

Sincerely yours,
Ryan Martin, P.E.

Bidding and Contract Services Engineer
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